

# 喜鹊偏爱 路灯上安“家”

专家:路灯不晃更安全

本报聊城11月24日讯(见习记者 李璇) 从北顺小学到凤凰台间一公里的东昌路两旁,有30多个路灯,其中九个路灯上都有鸟窝。市林业局森保站杨俊显站长说,这是喜鹊安的“家”,路灯不晃更安全,喜鹊偏爱在路灯上安“家”。

记者发现,不仅在东昌路上,利民西路上有两个带有鸟巢的路灯,聊城大学田径场周围也有一个这样的路灯。这些鸟巢都安在路灯的顶端,而路灯也比周围的树高出几米或十几米。

一位路过的市民说,以前没怎么注意过路灯上有鸟巢,感觉挺新鲜,一位在幼儿园门口接孩子的老人说,他注意过,市区路灯上的鸟巢还不少,不知道是哪种鸟的窝,路灯有不少树,可上面没有鸟窝,“鸟窝咋都跑到路灯上了,挺奇怪。”

聊城市林业局森保站杨俊显站长解释,这些鸟巢是喜鹊的“家”,喜鹊是一种适应性很强的北方鸟类,一般喜欢在安静的环境里生活,喜欢在既高又稳的枝干上筑巢。虽然城里树木也很多,但路灯比树枝较高,也不会晃,这样很稳定。“近年来随着人们爱护动物的意识不断增强,喜鹊有了安全感,所以喜欢在城市里的路灯上安家。”



在东昌路与青年林街路口,喜鹊在路边的路灯上安了一个“家”。  
见习记者 李璇 摄

享受美好生活从荣威350开始

2010年度最美丽的新娘评选活动



ROEWE 荣威  
品位 科技 实现

不管您是金婚还是银婚还是未婚都可以参加我们最美丽的新娘评选活动,

凡是报名者都可赠送精美的个人写真一份,报名上限100名!报名无需任何费用!

一等奖香港、澳门六日游,二等奖价值2680元婚纱摄影一套,三等奖价值1680元的婚纱摄影一套。

**主办单位:聊城龙威汽车销售服务有限公司**

**报名电话:8877777 8063535 5088799**

**地址:聊城市东昌路北泰山路东 服务电话:8889510**

银行卡忘在ATM机 四千元被取光

## 发网帖“通缉”取钱人

本报聊城11月24日讯(记者

刘彦朋) 23日,高唐市民朱先生在贴吧发帖称,11月16日,他在ATM机取钱忘了取出银行卡,卡里的4000元钱就被一名男子取走了,他希望网友能提供线索,追回丢失的钱。高唐县公安局的民警表示,会帮助他寻找取钱的男子。

23日下午1时左右,网友

“翼筱轩”在高唐贴吧发帖:

“11月16日早7点59分盗走4000元,给你最后的机会,从哪儿拿的送回到哪里去。”发帖人留下了手机号码和监控截图,希望知情者提供线索。

发帖人朱先生说,16日早上

7时40分左右,他在高唐县城鼓楼东路工行自动取款机取钱,离开时忘了取出银行卡。“十几分钟后,手机上来了短信,提醒账户余额有变动,说取了四次钱,共4000元。”朱先生说,这时他

才想起来,银行卡忘在ATM机里,他怀疑别人取走了他卡里的钱。

朱先生说,他回到ATM机查看,没发现自己的银行卡。银行的工作人员调出了监控,上面显示,朱先生离开后不久,有个年轻男子插卡时没插进去,然后直接使用了ATM机里插着的银行卡,分四次共取走4000元。

高唐县公安局民警说,这属于非法侵占,不属于盗窃,公安局无法立案。应该直接去法院自诉,但法院也不知道这名男子是谁。对此,民警表示,警方会配合调查,以便朱先生提起诉讼。

山东荣法律师事务所杨律师解释说,朱先生网上发帖“通缉”取走他钱的嫌疑人,并不违背相关法律,辖区公安机关有义务配合调查出非法侵占的嫌疑人。

## 吊篮倾斜落下百斤重物

一工人左臂被砸骨折

本报聊城11月24日讯(记者

王尚磊 通讯员 张燕) 24日上午,聊城市开发区一家制塑厂一名工人在装运货物时,被吊车上掉落的百斤重物砸中,男子左臂骨折。

24日上午8时20分,开发区中华路一家制塑厂的员工拨打120称,一名工人被高处落下的货物砸中。接到急救指令后,聊城市脑科医院立即派急救车赶往现场。在工厂仓库内急诊人员看到,一名穿蓝色工作服的男子躺在地上,身旁还

有两袋货物。急诊人员发现,男子左臂不能动弹,疑似骨折,医生固定包扎后,把男子抬上急救车送往医院。

报警工人说,事发时,他们正在仓库把货物运到货车上,不料吊车的吊篮倾斜,两个袋子从三米多高的地方掉下来,正砸中站在下面的这个工人。报警工人说,掉落的两袋货物有一百多斤重。

急诊医生介绍,受伤的工人除左臂骨折,脸部和背部也有擦伤,已住院治疗。